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Protokoll fört vid styrelsemöte med BiG Vaxholm den 7 juni 2023 på Kanonen 

Närvarande:  Ingrid Ekstedt, ordförande 

Leif Ljungberg 

Eva Westberg 

Evy Vozila från punkt 3 

Ann Sjölander 

1. Ordförande öppnade mötet. 

2. Rapport från Sveafas1gheter 

Dispensen för en arkeologisk undersökning på Prästgårdstomten har 

överklagats 1ll Mark- och miljödomstolen. Mark- och miljödomstolen har 

avvisat överklagan. 

3. Hemsidan 

• På flera ställen står det ”BiG i Vaxholm”. Det ska ändras 1ll BiG 

Vaxholm som är det korrekta namnet på vår förening. 

• Länk 1ll Sveafas1gheters informa1on om Vega 9 ska finnas på 

hemsidan. 

• På sidan ”Välkommen – mer”(som nås via startsidan Välkommen) 

ska del av texten korrigeras 1ll futurum istället för presens. Ann tar 

fram förslag. 

• Under fliken ”Kontaktsida” ska telefon och adress finnas 1ll 

ordförande Ingrid. 

• Vi beslöt a@ under fliken ”Kontaktsida” ska man hi@a namn och 

kontaktuppgiAer (telefon och e-post) 1ll 

ordinariestyrelseledamöter. 

• Närvarande ordinarie styrelseledamöter godkände a@ ha sina 

telefonnummer och e-postadresser på hemsidan. 

• Ann åtog sig a@ fråga Bosse om det var ok även för honom. 

• Under fliken ”Nyhetsbrev” ska Ingrids brev från den 17 april i år 

läggas in. 

• Fliken ”Styrelsen” ska åter göras synlig. Där ska alla 

styrelseprotokoll och gällande avtal gå a@ hi@a.  

 

4. Medlemsmöte och sommarlunch 

• Beslutades a@ ha e@ kombinerat medlemsmöte och sommarlunch 

den 20 augus1 klockan 13. 

• Gunilla och Leif upplåter vagnslidret åt oss den 20 augus1. 



Protokoll fört vid styrelsemöte med BiG Vaxholm 7 juni 2023 Sida 2 av 2 

 

• Ingrid går ut med en första avisering om datumet vid e@ utskick 

som går ut före midsommar. 

• Inbjudan går ut i juli. Det ska finnas P-info i inbjudan. 

• Evy åtar sig a@ planera för knytkalas. 

 

5. Styrelsemiddag 

Från årsmötet har vi få@ i uppdrag a@ ordna en styrelsemiddag. Vi beslöt a@ 

vi går ut och äter 1llsammans i september. Några förslag på restaurang 

bollades men inga beslut fa@ades. 

6. Ingrid kallar 1ll nästa styrelsemöte när det händer något i processen mot en 

detaljplan. 

7. Mötet avslutas 

 

 

Ingrid Ekstedt Ann Sjölander 

Ordförande Sekreterare 


